



19 февраля 2011 года исполнилось 150 лет со дня оглашения Манифеста об отмене крепостного права на землях Украины, принадлежащих на тот момент России. Это событие учащиеся 9 классов школ Горловки №8, 54, 55 и гимназии «Триумф» отметили очередным занятием в историческом клубе благотворительного фонда «Витязь».

Были рассмотрены обстоятельства, которые заставили российский царизм ускорить проведение реформ. Подробно разобраны экономические и социальные последствия этого эпохального события. Ученики посмотрели отрывки из документальных фильмов, которые помогли «погрузиться» в ту эпоху, поработали с текстом самого Манифеста, проанализировали репродукцию картины художника Мясоедова. Каждый из этапов исследования сопровождался вопросами, ответить на которые ученики должны были, объединившись в группы.

Учителями было поставлено множество вопросов перед учащимися, однако школьники-участники заседания клуба сознательно и метко отвечали на них. Всем, кто проявил активность, работники фонда подготовили стилизованные под документы того времени сертификаты.

Такие встречи остаются в памяти надолго, дают повод для поиска, помогают формировать собственное мнение, брать на себя ответственность за последствия принятых решений, сообщает Городской методический центр управления образования городского совета г. Горловка.

Следующая встреча состоится в марте, она будет посвящена событиям, связанным с личностью Богдана Хмельницкого.

"Горловский Медиа Портал"